
Tisztelt Választópolgár!

Négyévenkéntnyílik mód arra, hogy - alkotmányos jogunkkal élve - szavazatunkkal döntsünk
arról,kikképviseljenekbennünketaz Országgyulésben. .

Hazánkban 2006. április 9-én kerül sor az országgyulési képviselo-választás elso fordulójára,
április 23-án pedig a második fordulóra.

E levéllel együtt kézhez kapta a választói névjegyzékbe történo felvételérol szóló Értesítot,
valamint a képviselojelölt ajánlásához szükséges ajánlószelvényt.

Amennyiben Ön csak a második fordulóban jogosult szavazni, az ajánlás jogával még nem élhet,
így ajánlószelvényt nem kapott. Ha az Értesíton feltüntetett adatai tévesek, kérjük, forduljon a
polgármesteri hivatalhoz!

Mire való az ajánlószelvény?

Ahhoz, hogy valaki egyéni választókerületi jelölt lehessen, legalább 750 választópolgár érvényes
ajánlását kell összegyujtenie.

Jelöltet ajánlani nem kötelezo, de ha Ön élni kíván ajánlási jogával, akkor azt úgy teheti meg, ha a
kitöltött, és saját kezuleg aláírt ajánlószelvényt átadja a támogatni kívánt jelöltnek, vagy
megbízottjának.

Az ajánlószelvények gyujtése 2006. március 17-ig történhet.
Az ajánlás nem vonható vissza.
Egy választópolgár egy jelöltet ajánlhat. Aki ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, vagy aki több

jelöltet is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen

Mit kell tudni a szavazás helyérol?

Ön a lakóhelye szerint kijelölt, az Értesíton feltüntetett szavazókörben szavazhat.
Amennyiben mozgásában akadályozva van (például egészségi állapota folytán), úgy a szavazást

megelozoen a jegyzotol kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszámláló bizottság két tagja
fogja Önt felkeresni a mozgóurnával.

Mozgóurnát legvégso esetben a szavazás napján kérhet a szavazatszámláló bizottságtól.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján a lakóhelyétol eltéro településen tartózkodik?

Ha Magyarországon, de lakóhelyétol eltéro településen tartózkodik, a jegyzotol kapott igazolással
szavazhat.

Igazolás személyesen vagy meghatalmazott útján legkésobb 2006. április 7-ig kérheto. Ha ajánlott
levélben kéri az igazolást, a kérelemnek 2006. április 4-ig meg kell érkeznie a jegyzohöz.

Fontos tudnivaló, hogy akár az elso, akár a második fordulóra kér igazolást, azt a fenti idopontig
kell megtennie.

Az igazolási kérelemben meg kell adnia:
- nevét,
- személyi azonosítóját (ismertebb nevén személyi szám),
- lakcímét,
- annak a településnek a nevét, ahol a szavazás napján tartózkodik,
- az igazolást az elso, a második vagy mindkét fordulóra kéri-e.

Az igazolás birtokában Ön az igazoláson megjelölt település bármely szavazókörében szavazhat.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján külföldön tartózkodik?

Ha Ön a szavazás napján külföldön tartózkodik, hazánk nagykövetségén vagy fokonzulátusán
adhatja le szavazatát. Ennek érdekében a lakcíme szerinti jegyzonél kell kérnie a külképviseleti
névjegyzékbe történo felvételét.




